
 

 

 

 

 

  
 
令和５年度が 4月１０日（月）にスタートしました。新１年生９６名を迎え，全

校児童は４９５名となりました。２～6 年生の児童は，クラス替えを確認した後，

就任式，始業式を運動場で行いました。新しい学年となって，ますます張り切って

登校してきていることが，子どもたちの表情から伝わってきました。 

子どもたち一人一人の意欲をさらに高めながら，今年度も教職員一同，力を合わ

せ，「えがおいっぱい」の学校を目指した教育活動を行っていきます。そして，保

護者の皆様にも「東西条小学校に通わせてよかった」と思っていただける学校づく

りを行ってまいります。保護者の皆様，地域の皆様のご支援，ご協力をよろしくお

願いします。 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

      

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

４月２１日（金）に，今年度初めての授業参観を行いました。たくさんの保護者の皆様 

にお越しいただきました。どの学級でも，子どもたちが意欲的に学んでいる姿をご覧いた 

だけたことと思います。 

入学式を終えると同時に，体育館の改修工事が始まったため，ＰＴＡ総会はリモートで 

の開催となりました。今年度のＰＴＡ行事計画や予算等について審議され，承認されま 

した。保護者の皆様には，行事の運営等に関わってご協力をお願いすることが多いとは思いますが，何卒よろ

しくお願いいたします。また，本年度ＰＴＡ総務・運営委員，各学級の役員を引き受けてくださった皆様，誠

にありがとうございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

駐車場での車の誘導等，おやじの会やＰＴＡの皆様にご協力をいただきました。おかげでスムーズに開催す

ることができました。ありがとうございました。 

 

 

  

東西条小学校の学校教育目標は，「『夢と志』をもち，

グローバル社会を挑戦し続ける児童の育成」です。右に

示している「目指す子ども像」の実現に向けて，「知」，

「徳」，「体」，それぞれに重点目標を設定し，具体的な

取組を進めてまいります。 

 

 

今年度も本校は，５・６年生において，「教科担任制」を実施することとなりました。

昨年度までの取組により，教科担任制は，学力定着において大きな成果を挙げているだけ

でなく，児童理解の面からも，中学校への円滑な接続の面からも，非常に効果が高いこと

が明らかになっています。今年度も，５・６年生の理科，社会の授業は教科担任制推進教

員が担当します。また，国語，算数は学級担任間での授業交換を行います。ご理解のほど，

よろしくお願いします。 

 

昨年度２月から始まった本校舎の大規模改修工事に加えて，入学式を終

えるのと同時に，体育館改修工事が始まりました。厳しい環境の中ではあ

りますが，安全には十分に留意するとともに，様々に工夫を重ねながら，

教育活動の充実を図っていきたいと思います。今後の予定は次の通りです。 

保護者の皆様，地域の皆様には，ご不便をおかけすることも多いかと思いますが，老朽化に伴っての工

事ですので，ご理解，ご協力をお願いします。 

東西条小学校では，見守り隊（緑の帽子と上着を着用されています）の皆様が，朝夕，

地域の危険個所に立ち，登下校の安全を見守ってくださったり，児童が困っているときに

支援をいただいたりしています。多くの地域の方々にお世話になっていることに感謝の気

持ちをもち，出会ったときには，いつでも気持ちのよい挨拶ができるよう指導していきた

いと思います。保護者の皆様からも子どもたちに，話していただけるとありがたいです。 

 

 

 ４月１０日(月)，令和５年度第４７回東西条小学校入学式を挙行 

しました。 各学級の担任の先導により，９６名の１年生が笑顔で 

入場しました。「入学認定」では，担任が 1 年生一人一人の名前を 

呼ぶと，元気よく返事をして起立することができました。６年生代 

表の「お迎えのことば」では，優しく語りかける６年生の話を一生 

懸命聞いていました。早く学校生活に慣れるとともに，毎日元気に 

登校してきてほしいと思います。 

 

【今後の予定】※状況により変更になる場合があります。 

〇 令和５年４月   入学式後 体育館改修工事開始 

〇 令和６年１月末  校舎大規模改修工事（増築含む）竣工予定 

体育館改修工事竣工予定 

〇 令和６年２月中旬 仮設校舎から本校舎に引っ越し     

 

 
 
 

○目標をもち，最後まで粘り強く挑戦し続ける子 

〇気持ちのよい挨拶や返事ができる子 

○互いの考えを聞き合い，ともに高まろうとする子 

〇自分の考えを，言葉をつないで表現し合う子 

 

目指す子ども像 

また，今年度より，本校はコミュニティ・スクールとし 

てスタートいたしました。コミュニティ・スクールとは，学校，保護者，地域のそれぞれのニーズを反映させた

学校運営を行う仕組みで，「学校運営協議会」を設置した学校のことです。コミュニティ・スクール推進員も本

校に配置されました。「地域とともにある学校」を目指し，地域の皆様からも，保護者の皆様からも信頼される

学校づくりを進めてまいります。 

 



 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

教職員が授業準備や学校事務に専念できる環境づくりを一層推進するため，次の時間帯の電話応対を自

動音声によるメッセージ対応としております。また，学校に忘れ物を取りにくる場合についても，次のよ

うにお願いします。ご理解，ご協力のほど，よろしくお願いします。 
 

 【自動応対時間】 

  平日（長期休業中は除く）      １８：３０～翌朝７：３０ 

  長期休業中の平日          １７：００～翌朝７：３０ 

  休日（土曜，日曜，祝日，閉庁日）  終日 

※ 学校行事等により，設定時刻を変更する場合があります。 

※ 職員の勤務時間は，8：１０から１６：４０までです。 

 【忘れ物を学校に取りに来る場合】 

  平日：１８：００まで。 

その際，職員室に一言お知らせいただき，無断で校舎内に立ち入ることのないようにお願いします。 

子供たちにも同様の指導を行います。 

長期休業中（春，夏，秋，冬休み）：原則 勤務時間内にしてください。 

土・日・祝日：原則 学校へ忘れ物を取りに来ないでください。 

 

「働き方改革」へのご理解・ご協力をお願いします 

 

校 長 黒川以壽美 ５－１ 二上  直 養護教諭 廣畑 彩夏 

教 頭 本間 康一 
５－２ 
生徒指導主事 山道 美絵 事務主幹 藤本 直美 

主幹教諭 山本小百合 ６－１ 山内 伸介 コミュニティ・スクール推進員 福場 克史 

１－１ 
研究主任 

岩見英里香 ６－２ 平本  光 教育支援員 内田 清美 

１－２ 永岡 遥奈 なかよし１ 舛本 範子 教育補助員 高田 直美 

１－３ 小笠原千明 なかよし２ 三浦 美来 教育補助員 髙木 厚子 

２－１ 田村 裕子 
なかよし３
特別支援教育Ｃｏ 

三浦 三美 教育補助員 城谷美由紀 

２－２ 新田 桃花 なかよし４ 清水 悦子 ALT Allison Avenia 

２－３ 渡邉麻里亜 通級指導教室１ 穂崎 奈美 スクールソーシャルワーカー 岡野 哲朗 

３－１ 
保健主事 

石橋 禎恵 通級指導教室２ 寺田 幸江 スクールカウンセラー 出先 早紀 

３－２ 坂田 悠輝 教科担任制加配 計田 芳樹 スクールサポートスタッフ 櫻井かおり 

３－３ 藤渡 千穂 音楽専科 飯田 惠重 心のサポーター 井口 悦子 

４－１ 
教務主任 

長野 由弥 拠点校指導教員 片山 信幸 学校司書 古志 佐知 

４－２ 江藤 芽生 
初任者・主幹教諭後補充 

日本語指導 
寺田 晶子 給食配膳員 今田百合江 

４－３ 原  拓人 初任者後補充 藤井るみ子 給食配膳員 東谷ひろみ 

1年 2年 3年 4年 5年 6年
家庭訪問４日目

遠足

（祝）憲法記念日

（祝）みどりの日

（祝）子どもの日

家庭訪問予備日

内科検診１・６年　

※木曜日程　６校時授業
心のｻﾎﾟｰﾀｰ　

心のｻﾎﾟｰﾀｰ

耳鼻科検診１・３年

避難訓練

スクールカウンセラー

心のサポーター

集金日

運動会

運動会予備日
地域で子育て講演会Family　Concert2023（13：30地域C)

振替休業

内科検診４・５年　

心のｻﾎﾟｰﾀｰ

給食費振替日
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下校時刻のお知らせ（５月）
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